
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik kodu:M7M16 

Mini Sınav 20 

7. Sınıf 

Dörtgenler 

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Eşkenar dörtgen, paralelkenarın sahip olduğu 

tüm özellikleri sağlar. 

B) Karede köşegenler birer açıortaydır. 

C) Paralelkenarda köşegenler birbirini ortalar. 

D) Dikdörtgende köşegenler birbirini dik keser. 

Yukarıdaki şekilde ABCD bir paralelkenar ve EDCB 

ikizkenar yamuktur. 

𝒎(𝑬𝑫𝑨̂) = 𝟑𝟎° ve 𝒎(𝑨𝑩𝑪̂) = 𝒙° ise, x kaç 

derecedir? 

A) 70  B) 75  C) 80  D) 85 

Yukarıdaki şekilde ABCD bir kare ve EBC bir 

eşkenar üçgendir. 

𝒎(𝑬𝑨𝑫̂) = 𝒙° ise; x kaç derecedir? 

A) 15  B) 20    C) 25  D) 30  
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Yukarıdaki şekilde ABCD bir eşkenar dörtgen ve 

ABDE paralelkenardır. 

𝒎(𝑩𝑪𝑫̂) = 𝟖𝟎°  ve 𝒎(𝑨𝑬𝑫̂) = 𝒚° ise, y kaç 

derecedir? 

A) 45  B) 50  C) 55  D) 60 

y° 
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Yukarıdaki şekilde KLMN bir dikdörtgen ve KLPN bir 

dik yamuktur. 

ILMI=INPI, 𝐦(𝐊𝐋𝐍̂) = 𝟔𝟓° ve 𝒎(𝑳𝑵𝑷̂) = 𝒛° ise, z 

kaç derecedir? 

A) 115  B) 120  C) 125  D) 130 
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Yukarıdaki şekilde ABCD bir yamuk ve [AD]//[BC]’dir. 

𝒎(𝑨𝑫𝑪̂) = (𝟓𝒙)°, 𝒎(𝑫𝑪𝑩̂) = 𝒙°, 𝒎(𝑨𝑩𝑪̂) = (𝒙 + 𝟐𝟎)° 

ve 𝒎(𝑩𝑨𝑫̂) = 𝒚° ise y kaç derecedir? 

A) 110  B) 120  C) 130  D) 140 

y° 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Test Başlığı 

Online test ve ödüllerimiz için sitemizi ziyaret edebilirsiniz. 

7. 

A B 

C 

D 

E 

Yanda yükseklikleri 

ve kat hizaları aynı 

olan iki bina ve bu 

binalarda bulunan 

balkonlar 

gösterilmiştir.  

Bu balkonların belirli 

noktalarından led 

ışıklandırma 

yapılacaktır. 4 parça 

led ışık kablosu 

kullanılacaktır. Bu 

kablolar belirli 

dörtgenleri 

oluşturacaktır. 

• A noktası bulunduğu balkonun en solunda, C ve D noktası bulundukları balkonun 

ortasında, B ve E noktaları bulundukları balkonun en sağındadır. 

• Led ışıklar B-C-E ve D noktalarından kablolar birleştiriliyor. 

• Işıklandırma beğenilmeyince B noktasına bağlı olan kablo A noktasına bağlanıyor. 

Kablonun sabitleneceği yer değiştiğinde C köşesinde oluşan açı 40° arttığına göre D 

köşesinde oluşan açı kaç derecedir? 

      A) 140   B) 130   C) 120   D) 110   


